
Mgr. Zuzana Marcineková – hodnocení školitele 

Podklad k obhajobě disertační práce 

Mgr. Zuzana Marcineková absolvovala v roce 2018 magisterské studium na Univerzitě 

Komenského v Bratislavě (Slovensko), obor anglický jazyk a literatura a biologie. V roce 2018 

nastoupila do doktorského studia Didaktika biologie na Pedagogické fakultě Univerzity 

Karlovy.  

Doktorandka má krátkodobou pracovní zkušenost s výukou didaktiky biologie na katedře 

biologie a environmentálních studií PedF UK v Praze. K výuce přistupovala svědomitě, 

věnovala mnoho času přípravě výukových materiálů, byla vždy velmi spolehlivá a pečlivá. 

Další pracovní zkušenosti v oblasti školství a vzdělávání má v pozici lektora anglického jazyka.  

Mgr. Marcineková se věnuje výzkumu zařazení CLIL do výuky biologie. V této oblasti také 

publikuje v anglickém a slovenském jazyce. Je autorkou nebo spoluautorkou 1 původního 

článku (časopis SCIED) a 2 příspěvků v konferenčních sbornících (WoS). Dvakrát se aktivně 

účastnila tuzemské konference.  

V průběhu doktorského studia pracovala Mgr. Marcineková odpovědně, všechny dílčí kroky 

výzkumu konzultovala se školitelkou. Pravidelně docházela na konzultace. Své výsledky 

prezentovala v tištěných médiích i na konferencích. Zahraniční stáž proběhla na Univerzitě ve 

Vídni (Rakousko).  

Stáž i průběh výzkumu byl značně ovlivněn pandemií covid-19 a lockdowny na české, 

slovenské i rakouské straně. Disertační práce Mgr. Marcinekové s názvem „Aplikace přístupu 

CLIL ve vyučování biologie“ samozřejmě odráží tyto problémy, ale vyskytují se v ní i jiné. Za 

všechny zmíním vyšší míru shody s jinými publikacemi, kterou uvádí Theses i Turnitin (17 %, 

resp. 20 %). Dále se zde vyskytují nepřesnosti při uvádění přímých citací. Práce řeší aktuální 

téma didaktiky biologie, část výsledků práce byla již publikována. Hodnocení práce 

ponechávám plně v kompetenci komise. Na závěr bych ráda konstatovala, že doktorandka 

pracovala v průběhu celého studia usilovně podle svých možností a schopností a za to je třeba 

ji ocenit. 

 

V Praze 28.3.2024                                                                  RNDr. Lenka Pavlasová, Ph.D. 

                                                                                                                 školitelka 

 


